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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº782 

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) na sede do 
Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria número 41 (quarenta e um) na cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco as 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara de vereadores para a 
Sessão Ordinária número 782 (setecentos e oitenta e dois) com a presença dos vereadores que 
compõem esta Casa Legislativa, exceto os vereadores Arisson Caetano e João Paulo Pereira 
(presidente). 

De acordo com o artigo 34 do Regimento Interno deste Poder Legislativo, com a ausência 
do Presidente titular o Primeiro secretário vereador José Maurício assumiu a Presidência da Mesa 
Diretora convocou o segundo secretário vereador Edson Cabral, para assumir a l' secretaria e o 
vereador Domingos Leandro para a 2' secretaria, composta a Mesa o Presidente em exercício 
justificou a ausência do vereador Presidente João Paulo Pereira. Prosseguindo pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Edson Cabral, para fazer a 
chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata da sessão 
anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos senhores 
vereadores foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Aberto o Pequeno Expediente e não tendo proposição escrita nem oral dos senhores 
vereadores, o senhor Presidente abriu o espaço para os avisos das comissões e da Presidência, não 
havendo pronunciamento por parte dos senhores vereadores membros das comissões nem da 
presidência, foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do dia o sr. Presidente percebendo a ausência do vereador Arisson Caetano, 
relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, pediu a Presidente vereadora Onilda 
Andrade, para nomear outro relator para apresentar o relatório com o parecer dado ao Projeto de Lei 
Nº 372/2022 de autoria o Poder Executivo, que altera a Lei Nº 325/2021. Nomeado o vereador Máx 
Saturno, que após fazer a leitura do relatório com o parecer favorável à aprovação do referido 
projeto, o vereador Flávio Rocha, levantando questão de ordem pediu vista ao projeto em pauta. 
Após vasta discussão dos nobres vereadores sobre o assunto o sr. Presidente negou o pedido do 
vereador. Colocando o parecer em discussão e não havendo contestação por parte dos senhores 
vereadores foi posto em votação sendo aprovado por 05 (cinco) votos em prol e 01 (um) voto contra 
do vereador Flávio Rocha. Prosseguindo com o trabalho o sr. Presidente pediu ao vereador Ricardo 
Uchôa, nomeado relator da Comissão de Finanças e Orçamento, para apresentar o relatório com o 
parecer dado ao projeto em pauta. Após a leitura do relatório com o parecer favorável a aprovação 
do projeto, o sr. Presidente colocou o parecer em discussão, não tendo vereador inscrito foi posto 
em votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 

Depois o sr. Presidente pediu ao vereador Máx Saturno, nomeado relator da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação, para apresentar o relatório com o parecer dado ao Projeto de Lei Nº 
373/2022 de autoria do vereador Edson Cabral (Poder Legislativa) que dispõe sobre a denominação 
da nova praça de Eventos de Xexéu de Praça de Eventos dos Reis. Após a leitura do relatório com o 
parecer dado ao referido Projeto, o sr. Presidente colocou o parecer em discussão, aproveitando o 
espaço passou a presidência da Mesa para o primeiro-secretário em exercício vereador Edson 

l. Câ mara Munic ipal de Xexéu I CNP J 12.891 .511/0001-20 
•., Rua da alegria, Nº 41, Centro. CEP: 55555-000 

' 



if iEiEü 
(N CASA LEGISLATIVA JOSÉ FILGUEIRAS 

Cabral, para fazer uso da palavra. Iniciou parabenizando o vereador Edson, pela apresentação do 
nome dado a referida praça, salientou a questão do endereço de localização, pedindo que seja 
mudado para o nome de Avenida José Vieira. Retomando ao cargo o sr. Presidente colocou o 
parecer em votação sendo aprovado por todos os vereadores presentes. 

Continuando o sr. Presidente pediu ao vereador Máx Saturno, para apresentar o relatório 
com o parecer dado ao Projeto de Lei Nº 374/2022, pela Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, encaminhado a essa Casa pelo Poder Executivo, que cria a Ouvidoria-Geral do Município 
de Xexéu. Após a leitura do relatório com o parecer favorável a aprovação do projeto em pauta, o sr. 
Presidente colocou o parecer em discussão, não tendo vereador inscrito, foi posto em votação sendo 
aprovado por unanimidade dos presentes. 

Prosseguindo o sr. Presidente apresentou aos nobres pares 02 (dois) Projetos de Lei com o 
número de ordem 377 e 378/2022, ambos de autoria do Poder Executivo Municipal, que reajusta 
valores de vencimento base dos Agentes de Saúde e Endemias do Município de Xexéu, e que 
institui o Código Tributário Municipal, para apreciação dessa egrégia Casa Legislativa, 
posteriormente encaminhados às Comissões Componentes para serem atualizados e receberem o 
devido parecer. 

Recebidos os projetos pelos presidentes das respectivas comissões, foram nomeados como 
relator para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação o vereador Máx Saturno, e para a 
Comissão de Finanças e Orçamento, o vereador Ricardo Uchôa, para exarar o seu parecer. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores vereadores e 
não havendo inscrito, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou uma nova sessão 
para o dia 19 (dezenove) do mês de dezembro do ano em curso às 20:00 (vinte) horas no plenário 
desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata que lida e 
aprovada será devidamente assinada. 

~ ~PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
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